

**Goldinvest d.o.o.**

Gmajna 16 a  
2380 Slovenj Gradec  
Slovenija

**Telefon:** ++386 31 396 411

www.goldinvest.si  
info@goldinvest.si

06.08.2013

## BOARDROOM RADIO INTERVJU

Uprava podjetja Proto Resources & Investments (Proto) z veseljem sporoča svojim delničarjem posnetek pogovora z direktorjem Andrewom Mortimerom, o Protovem kvartalnem poročilu ter o ekploracijskih planih podjetja za naslednjo polovico leta 2013. Proto v drugi polovici leta namerava izvajati vrtine na novem Mooloogool skupnem projektu 40 km južno od Sundfire-vega Dergussa rudnika zlata v pogonu. Proto je nedavno pridobil 51% delež v Mooloogool projektu usmerjenem v raziskave vulkanskega masiva z vsebnostmi bakra in zlata. Gospod Mortimer je tudi komentiral globalno rudarsko industrijo glede slabitev v Junior sektorju.

Za poslušanje intervjuja prosimo kopirajte in prilepite spodnjo povezavo v vaš brskalnik.

<http://www.brrmedia.com/event/113770>

**BRR** - Danes se nam je na radiu BRR pridružil Andrew Mortimer, direktor družbe Proto Resources. Andrew hvala da ste se nam ponovno pridružili.

**AM** - Hvala lepa Skye. (voditeljica)

**BRR** - **Andrew pravkar ste objavili kvartalno poročilo in še nekaj drugih novic v preteklem tednu. Ali nam lahko poveste nekaj več o tem?**

**AM** - Glejte pravkar pričakujemo laboratorijske rezultate za četrto diamantno vrtino na Lindemans Bore, ki smo jo zaključili le nekaj tednov nazaj do vertikalne globine 500m. Torej pričakujemo samo še rezultate v tem trenutku. Toda temeljno kar smo storili v tem četrtletju je dokončanje študije izvedljivosti za Barness Hill Projekt in seveda v tem kvartalu smo dne 13. Junija objavili 51% pridobitev skupnega projekta s podjetjem Dorado na njihovem Mooloogool projektu, ki je oddaljen le 40 km južno od Sunfire. Torej bistveno povečujemo pozicijo vezano na raziskave zlata in bakra v Doolgunna regiji. Tam smo pridobili nekaj skupnih projektov z Victory Mines, in sedaj smo signifikantno povečali svojo pozicijo le 40 km od Sunfire, kjer očitno imajo rudnik bakra in zlata v obratovanju. Pričakujemo, da bomo tam pričeli z vrtanjem v drugi polovici leta. In s tem v zvezi podjetja, ki izvajajo vrtine so trenutno znižala cene in se pogovarjamo z veliko podjetji za izvajanje programa v naslednji polovici leta, kar je tudi del priprav, ki jih izvajamo trenutno. Toda tudi Victory Mines bo nadaljeval z deli na skupnem projektu Clara Hills, kjer so že odkrili bakrov in nikljev sulfid blizu površja. Pravzaprav nadaljujemo z vsemi deli v Zahodni Avstraliji in nekaj novimi luknjami, ki smo jih planirali na Mt. Wetters, ki je nahajališče nikljevega sulfida samo 30 km severo-vzhodno od Kalgoorlie, ki je zelo blizu rudniku Silver Swan. Torej pripravljamo vse exploracijske luknje v Zahodni Avstraliji za drugo polovico leta in na tem delamo trenutno. Znižali smo tudi stroške v skladu s slabimi razmerami na finančnih trgih. Operativno smo v dobri kondiciji glede na to, da so težke razmere na trgu tako kot druge doletele tudi nas.

**BRR** - **In to me napeljuje na naslednje vprašanje Andrew, ki sem ga hotela zastaviti. Vem, da ste naredili nekaj komentarjev v zadnjem kvartalnem poročilu. Rada bi vedela kje vidite rudarsko industrijo v naslednjih nekaj mescih?**

**AM** - Seveda, kot sem rekel mislim da rudarski bum ni prisel do konca, kot to trdijo nekateri politiki in ekonomisti. Obseg surovin ki so bile nakopane, porabljene, globalno prodane je še vedno zelo velik. Železova ruda je samo pred nekaj dnevi dosegla 132 USD za tono. To pomeni, da je podrejeno še vedno veliko povpraševanje železove rude. Pričakujem, da bo to vodilo v dvig cen osnovnih kovin v daljšem obdobju. Nikel ima trenutno nizko ceno okrog 13.500 USD za tono, kar je bilo nedvomno slabo za nas. Toda te višje cene železove rude kažejo, da je moč na Kitajskem, ki še vedno raste s sedmimi odstotki, kar mislim da je zelo dobro, seveda po mojem načinu razmišljanja. Sumim, da gremo pravkar skozi globalno tanko linijo zaupanja investitorjev v kovine in rudarsko industrijo, ki se mora popraviti v naslednjih 12. mesecih. Očitno nam to ne pomaga kaj veliko, toda sem prepričan, da ni konec rudarskega buma. Očitno so počili nekateri balončki cen kovin, kot npr.cena zlata, toda podrejeni rudarski bum je še vedno prisoten. Gospodarska rast na Japonskem in v Evropi se počasi postavlja skupaj, kar bo dolgoročno pozitivno vplivalo na ceno resursov. Sam trenutnega dogajanja ne vidim kot kratkoročnega konca rudarskega buma, ki je z nami prisoten že vrsto let.

**BRR** - **Torej Andrew mi vsekakor cenimo vaše mnenje glede te zadeve, in hvala vam še enkrat da ste se nam pridružili na BRR.**

**AM** - Hvala lepa Skye!

Delničarji se lahko za dodatne informacije obrnejo na ;

**Andrew Mortimor**

Managing director

Proto Resources & Investment Ltd

T: ++61 (2) 9225 4000

M: ++61 (0) 433 894 923

Dodatne informacije si lahko ogledate na [www.protoresources.com.au](http://www.protoresources.com.au)

V Sloveniji se delničarji se lahko obrnejo na:

**Matjaž Apat**

Direktor

Goldinvest d.o.o.

Gmajna 16 a

Slovenj Gradec

Tel. 031 396 411

[info@goldinvest.si](mailto:info@goldinvest.si)

## Opozorilo!

Podjetje Goldinvest d.o.o. poslovno sodeluje z zgoraj navedeno družbo, zato lahko nastopi navzkrižje interesov. Vse informacije v tem članku so informativne narave, in ne predstavljajo neposrednega ali posrednega vabila k nakupu ali prodaji vrednostnih papirjev, ampak odražajo le prevod izvirnega besedila, ki ga je podjetje objavilo na borzi ali svojih spletnih straneh. Avtor ne prevzema nobene odgovornosti v primeru izgub. Trgovanje z vrednostnimi papirji vključuje tveganje, ki lahko vodi do popolne izgube kapitala. V primeru da želite kupiti katerekoli vrednostne papirje se o tem predhodno obvezno posvetujete s finančnim strokovnjakom ali borznim posrednikom. Zbrane informacije so bile pridobljene iz virov za katere avtor verjame da so verodostojni oziroma posredovani direktno s strani imenovanega podjetja. Gornja objava je le prevod izvirnega dokumenta, ki ga je na svojih spletnih straneh in na borzi objavilo podjetje. Celoten tekst v izvorni in verodostojni vsebini se nahaja na spletni strani zastopanega podjetja. Za morebitne napake v prevodu podjetje Goldinvest d.o.o. ne odgovarja.

Goldinvest d.o.o